

Мини-футбол

«ПРОМЕТЕЙ» ПОЛУЧИЛ ОГОНЬ ПОБЕДЫ

XIV Спартакиада работающей и учащейся молодежи

Третья неделя турнира вместила в себя самые важные матчи. В понедельник 24 июня были сыграны две встречи. В паре «Прометей» – «Урал-Мебель» являлся последний полуфиналист соревнований. Как и ожидалось, игра прошла с преимуществом «пожарных», но голы давались им с большим трудом. Счет в матче открыл С. Кокорин. После его удара рикошетом от М. Купряшина мяч оказался в воротах. Однако еще до перерыва лидер атак «мебельщиков» С. Макаров восстановил равновесие. И все же большой перевес «Прометея» во втором тайме нашел свое отражение голом А. Мужчинкина – 2:1 (1:1) в пользу «пожарных».

Через несколько минут начался первый полуфинальный поединок «Спартак» – «Знамя». Футболисты ХТП-220 прочно завладели инициативой, и два забитых мяча А. Боровикова к перерыву довольно точно отражали происходящее. Игроки Управления комбината понимали, что в мощи атак им надо добавлять. После отдыха они стали атаковать острее. Звон штанги от удара Е. Саяпина был слышен за пределами стадиона. Голкипер «Знамени» И. Чистяков играл последние минуты как полевой игрок. Тем не менее результат 2:0 (2:0) в пользу «Спартака» стал окончательным.

Второй полуфинальный поединок «Прометей» – «Комета», проходивший в среду 26 июня, выдался куда более упорным. С первых минут жаркие единоборства разгорелись по всему полю. Первый острый момент возник у ворот «пожарных» из-за несогласованных действий защитников, но соперники неточным завершением ошибку им простили. А вот «Прометей» забил на 8-й минуте из куда более выгодного положения: на удар С. Кокорина в нижний угол А. Калмыков, закрытый своими же игроками, среагировал с опозданием. Пропустив мяч, «Комета» постепено наращивала территориальное преимущество, а с 16-й минуты прочно прижала противника к своим воротам. Футболисты СП-219 подали 5 угловых, еще больше вводили мяч в игру после аутов. Трижды голкипер «Прометея» И. Потапов спас свою команду от верных голов.

Свисток на перерыв прозвучал для «пожарных» как нельзя кстати. Они поняли, что, только отбиваясь, можно и проиграть, а потому первую пятиминутку второго тайма провели в ата-

ке. Но «Комета» осаду выдержала, и вновь пошла игра во взаимных атаках. На 34-й минуте оказавшийся в одиночестве Е. Васильев бил в створ, но вратарь «Кометы» А. Калмыков удар парировал. Мяч подобрал С. Кокорин и адресовал его Е. Васильеву, который со второй попытки был точен. Концовку «Комета» провела в атаке, и за 35 секунд до конца 20-ти минутки М. Понамарев сократил разрыв до минимума. Но, несмотря на добавленное время и яростный штурм, победный счет 2:1 (1:0) «Прометей» сохранил.

27 июня определились все призеры турнира. Матч за III место «Комета» – «Знамя» с первых минут проходил с преимуществом первых, и гол Р. Саяпина (8-я ми-

нута) стал его логическим завершением. На 11-й минуте Е. Павельев увеличил счет, но спустя 20 секунд А. Боярский («Знамя») вновь возрождает интригу, которую окончательно похоронил удар Е. Саяпина (17-я мин.). Счет 3:1 держался почти до самой концовки, но игра рукой в своей штрафной площадке позволила Д. Разуменко уже в добавленное время чуть подкорректировать результат. 3:2 (3:1) – и «Комета» становится бронзовым призером.

Финальный матч «Прометей» – «Спартак», как и положено поединкам подобного статуса, был отмечен борьбой высокого накала. Героем встречи стал В. Наймушин. Сначала на 15-й минуте после воздушного единоборства он головой перенаправил мяч в сетку. На 22-й минуте Виктор ногой замкнул фланговый прострел. И, наконец, на 36-й минуте не пожадничал и выдал пас А. Мужчинкину, который сделал счет матча 3:0 (1:0) окончательным. «Спартак» также атаковал остро, но в воротах «Прометея» блистал И. Потапов. Победный состав «Прометея» на Спартакиаде был таким: Игорь Потапов (вратарь), Евгений Васильев, Александр Григорьев, Сергей Кокорин, Анатолий Мужчинкин, Виктор Наймушин, Роман Наймушин, Алексей Окунев, Павел Путькин, Александр Соколов, Дмитрий Файзеев, Александр Янченков (капитан).



Чемпионы спартакиады – команда «Прометей».

Под музыку в восьмой раз

VIII турнир «Кубок 24», посвященный Дню молодежи. Лесной

Этот однодневный турнир, ежегодно организуемый энтузиастами Сергеем Кадциным и Дмитрием Подъефёровым, прочно закрепился в спортивном календаре и имеет своих постоянных болельщиков. На этот раз к моменту проведения жеребьевки было подано 10 заявок, что означало две встречи в 1/8 финала. Первыми на поле появились коллективы «Хоккеисты» и «Команда». В этой встрече был забит первый мяч турнира (его автор – Е. Овсянкин) и была показана первая желтая карточка (И. Степанов). Впрочем, до перерыва хоккеист И. Тормышев пропущенный гол отыграл, но поскольку основное время завершилось ничьей – 1:1, то пришлось пробовать послематчевые пенальти, где удача сопутствовала «Команде» (4:3). В другой паре «Нефутболисты» – «Знамя» счет открыли первые (С. Андреев), но еще до перерыва С. Туев отличился дважды, а во второй десятиминутке К. Логинов подвел итог игры – 3:1 (2:1) победило «Знамя».

Первый поединок 1/4 финала «Урал-Мебель» – «Шестьдесят» «мебельщики» провели уверенно и хотя в каждом тайме забил по одному мячу (А. Лавелин и Р. Новохацкий), для победы 2:0 (1:0) этого вполне хватило.

Матч «Ювелиров Урала» – «Суровых парней» описывать нет надобности. Преимущество первых было подавляющим – 6:0 (4:0). Отличились П. Комаров (дважды), Ю. Снегирев, А. Тельминов, А. Брагин, О. Тарарин.

Неоднократный победитель и финалист предыдущих турниров команда «Ленина, 93» была остановлена на стадии четвертьфинала. «Знамя» сумело отбиться в основное время (0:0), а в послематчевых пенальти, где дело дошло до девяти ударов, взять верх 7:6. Отличился голкипер Д. Ищенко.

Последнего полуфиналиста назвала игра «Команда» – «Атом»: все мячи были забиты во втором тайме. На два мяча А. Матакова «Атом» ответил голом престижа (А. Барановский).

Полуфинальные и финальные матчи проводились в два тайма по 15 минут. «Ювелиры Урала» уверенно переиграли «Знамя» – 6:3 (О. Тарарин (12, 16, 25), П. Комаров (13), А. Брагин (23), А. Беляев (27) – А. Сидоров (17), Е. Муратов (27, 28). Между тем «Команда» победа над «Урал-Мебелью» 3:2 (2:0) дала труднее (А. Матаков (4, 8), В. Матаков (21) – П. Мартынов (25, 29).

В поединке за 3 место «Знамя» – «Урал-Мебель» начало игры было за командой Управления комбината, забившей два мяча (Е. Муратов (6), Д. Когригвич (10)). Но «мебельщики» не пали духом. Через минуту после двойного рикошета от своих игроков мяч влетел в ворота «Знамени», и на 19-й минуте М. Купряшин сделал счет 2:2. В обоюдоострой концовке «Знамя» вырвало победу благодаря точному удару С. Туева за 70 секунд до финального свистка.

Не получилось упорной схватки в финальном матче. Как и в предыдущих встречах, «Ювелиры Урала» решили проблемы с «Командой» задолго до его окончания – 4:0 (О. Тарарин (3, 22), П. Комаров (12), Ю. Снегирев (20)). Состав победителей турнира: А. Беляев, А. Боровиков, А. Брагин, А. Кальницкий (вратарь), В. Клюев, П. Комаров (капитан), Ю. Снегирев, О. Тарарин, А. Тельминов, «Ювелиры Урала» были награждены памятным кубком. Команды-призеры получили денежные призы. По традиции все матчи турнира шли под непрерывную музыку, а перед полуфиналами и финалами были проведены оригинальные конкурсы для болельщиков.

Олег ОЗЕРОВ.



Гандбол

Итоговая таблица

| Команды | 1 | 2 | 3 | 4 | М | О |
|--------------|-------|-------|-------|-------|-------|---|
| Снежинск | | 19:12 | 24:13 | 20:08 | 63-33 | 6 |
| Екатеринбург | 12:19 | | 13:8 | 20:7 | 45-34 | 4 |
| Уфа | 13:24 | 8:13 | | 20:18 | 41-55 | 2 |
| Лесной | 8:20 | 7:20 | 18:20 | | 33-60 | 0 |

СРЕДСТВО ВСПОМНИТЬ МОЛОДОСТЬ

Турнир городов уральского региона среди ветеранов

Гандбол (или ручной мяч) – динамичная захватывающая игра, где события меняются с калейдоскопической быстротой, где ценятся сила характера и быстрота движения, аналитический расчет и умение терпеть боль. К сожалению, летний турнир ветеранов – едва ли не единственная возможность для наших горожан посмотреть вживую на классный гандбол. На этот раз к нам приехали спортсмены из Снежинска, Уфы, Екатеринбурга.

Лучшими игроками турнира признаны Валерий Подильчук (Лесной), Сергей Чупрунов (Снежинск), Анатолий Минеев (Уфа), Степан Фатьянов (Екатеринбург). Выступление гандболистов Лесного

(Валерий Подильчук, Александр Яночкин, Игорь Королев, Александр Волик, Игорь Соколов, Евгений Веселов, Михаил Боев, Александр Пархоменко, Александр Матушенко, Валерий Лагутин, Сергей Коробов) не следует оценивать как большую неудачу. Дело в том, что в составе нашей команды отсутствовал единственный мастер спорта Антон Машуков, восстанавливающийся после тяжелой перелома ноги. Кроме лидера атак в наших рядах, по разным причинам, не было еще ряда игроков, присутствие которых точно не помешало бы. В свою очередь в составе наших противников большинство игроков имеют

мастерские звания. К примеру, среди игроков из Снежинска находились мастера спорта международного класса. Лесничане боролись, как могли. А за матч с Уфой, где до последней минуты исход игры оставался неясным, им отдельное спасибо.

После матчей непримиримые на поле соперники очень тепло общались между собой. Ведь у каждого за плечами богатая спортивная (и не только) жизнь и обеим сторонам всегда есть что вспомнить. Поэтому на турнир в Лесной наши гости каждый раз приезжают с удовольствием.

Организаторы турнира выражают благодарность спонсорам соревнований: председателю профкома ЭП Н. Викторовой, директору ООО «Рождественский» В. Шосту



В гандболе динамичных моментов хватает!



Легкая атлетика

Наши сумели вырваться вперед

25-26 июня в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области в легкоатлетическом четырехборье «Шиповка юных» среди юношей и девушек 1998-99, 2000-2001 годов рождения.

Среди юношей 2000-2001 г. р. серебро досталось Семёну Ионову (лицей), призовая бронза – Андрею Пескову (шк. 76).

Среди девушек 1998-99 г. р. второе место заняла Екатерина Глазова, четвертое – Екатерина Кузнецова. Обе девушки из школы № 72.

Тренеры и администрация поздравляет спортсменов с хорошим выступлением и желает дальнейших успехов в соревнованиях! Молодцы!

СДЮСШОР «Факел».

АФК

г. Лесной
МБУ ФСЦ «Факел»

6 июня в 10.00 – Всероссийский турнир по стритболу «Оранжевый мяч – 2013»

Лодочная станция
Работает ежедневно с 10.00 до 22.00.
Суббота, воскресенье – с 9.00 до 22.00

г. Нижняя Тура
ХФК «Старт»

Каждые вторник, четверг с 18.30 – Первенство по футболу на кубок МБУ ХФК «Старт». Команды-участники: «Тизол», «Факел», «Старт», «Старт-2», «Энергия-7», «Вита»